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La multiplication X

1. Fais des paquets et compléete :

OO

de 2

WN W

de b

OCC80 8888E6

Nl s paquets x de 2 Jai ... paquets x de 5
de 4 de 3
Jlle paquets x de 4 Yai e, paquets x de 3

de 6

QIR

paquet x de 6

2. Transforme ces calculs + en x

1+1+1+1+1+1 1+1+1+1
.x 1= B S O
3+3+3 2+2+2+2
...... X3= wX2s




2. Dessine les calculs demandés en coloriant le bon nombre de

paquets :
1xa U OOg 3x2 UUUUU
axt OO0 (2= LA
sx2 OOgg (3x3 UUUUU
2xs OO OUg (3x0 JUUUU

2. Trouve la réponse aux les calculs demandés en complétant le

bon nombre de paquets avec le bon nombre de jetons :

1xs OO Ogg [2x¢ UUUUU
sx1 QOUOOgg (4x2 UUUUU
3x2 . OO Ugg (2« UUUUU




